DECRETO DEL PRESIDENTE DELLA GIUNTA REGIONALE DELLA CAMPANIA

- n. 549 del 13 ottobre 2006

TUTELA DELL'AMBIENTE - Nomina del Consiglio Direttivo dell'Ente Parco Regionale "Campi Flegrei"

IL PRESIDENTE

omissis

DECRETA

per quanto espresso in narrativa, che qui si intende integralmente riportato ed approvato, di:

- 1. nominare, ai sensi dell'art. 9 della Legge Regionale 1° settembre 1993, n° 33, il Consiglio Direttivo dell'Ente Parco Regionale "Campi Flegrei", così costituito:
 - * Presidente pro-tempore dell'Ente Parco "Campi Flegrei";
- * Anna Guidone, Giuseppe Scotto Di Perta, Luca Monsurrò, Loreto Colombo (in rappresentanza della Comunità del Parco "Campi Flegrei");
 - * Teodolinda La Marca (in rappresentanza della Provincia di Napoli);
 - * Carmine Maturo (in rappresentanza dell'Associazione Ambientalistica "Legambiente");
 - * Domenico Cristofori (in rappresentanza dell'Associazione Ambientalistica "LIPU");
 - * Vincenzo Russo (in rappresentanza dell'Associazione Ambientalistica "WW Italia");
 - * Gennaro D'Orta (in rappresentanza della Confederazione Italiana Agricoltura);
 - * Paolo Fontana (in rappresentanza della Coldiretti);
 - * Enrico Micillo (in rappresentanza della Confagricoltura);
- 2. precisare che, ai sensi dell'art. 9, comma 5 della L.R. 33/93, il Consiglio in parola dura in carica cinque anni e che i singoli componenti possono essere riconfermati;
 - 3. far carico al Presidente pro-tempore dell'Ente Parco "Campi Flegrei" ci accertare nelle forme di Legge l'insussistenza in capo a ciascuno dei designato di eventuali cause ostative alla nomina
- 4. rinviare a successivo atto la quantificazione dei compensi spettanti ai singoli componenti del Consiglio Direttivo;
- 5. trasmettere al Settore Tutela dell'Ambiente, per l'esecuzione, e al Settore Stampa e Documentazione per la pubblicazione sul BURC.

13 ottobre 2006

Bassolino